

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Леонид

Возраст: 19

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 20.05.2005 14:10:34

формирования заключения врача: 22.05.2005 22:13:02

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/9624/answer/9625>



Заключение врача

Уважаемый Леонид! Эналаприл принимать можно и нужно для стабилизации АД. Если одного приема хватает на два дня, то это прекрасно. Насчет способов промывания мочевого пузыря я Вам ранее давал рекомендации из моей практики. Причину повышения температуры выяснить сложно, тем более, виртуально. Какие у Вас перспективы удаления катетера Петцера? Что по этому поводу говорит Ваш уролог? С уважением.